
 

 

   

 

 

Obecný úrad  informuje  
 

Uznesenia z rokovania 10. zasadnutia 
obecného zastupiteľstva obce Banka  

zo dňa 13. 12. 2024 
 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie 
- informáciu o určení overovateľov: Bc. Zuzanu 
Harcsovú a Jaroslava Vida a zapisovateľa Mareka 
Poláka zápisnice z 10. zasadnutia obecného 
zastupiteľstva zo dňa 13.12.2024. 
- kontrolu plnenia uznesení z 9. zasadnutia 
Obecného zastupiteľstva zo dňa 12.11.2024 
- kontrolnú činnosť hlavnej kontrolórky obce za 
II. polrok 2024 pozostávajúcu z kontroly tvorby a 
čerpania rezervného fondu za rok 2023 
- stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu 
viacročného rozpočtu obce Banka na roky 2025-
2027 
- predložený návrh rozpočtu obce Banka na rok 
2025 
- návrh rozpočtu obce Banka na roky 2026 a 2027 
 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 
- program 10. zasadnutia obecného zastupiteľstva 
zo dňa 13.12.2024 tak ako bol zverejnený na 
webovom sídle obce Banka. 
- rozpočet obce Banka na rok 2025 
- Všeobecne záväzné nariadenie obce Banka č. 
1/2024 o miestnych daniach a miestnom poplatku 
za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 
na území obce Banka 
- uzavretie Zmluvy o poskytovaní právnych 
služieb na rok 2025 s Mgr. Júliusom Meszárošom, 
so sídlom Námestie sv. Anny 7269/20B, 911 01 
Trenčín, IČO: 31 118 968 za paušálnu mesačnú 
odmenu vo výške 420.- Eur bez DPH 
- Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho 
rozvoja obce Banka na obdobie 2025-2030 s 
výhľadom do roku 2035 
- príspevok pre OTJ Banka pôsobiacu v obci 
Banka  na rok 2025 vo výške 3 000.- eur 
- príspevok stolnotenisovému klubu pôsobiacemu 
v obci Banka na rok 2025 vo výške  
1 000.- eur 
- príspevok Jednote dôchodcov pôsobiacej v obci 
Banka vo výške 800.- eur na rok 2025 
- príspevok tanečnému Flawless studiu vo výške 1 
000.- eur   na rok 2025 
- odloženie žiadosti o príspevok pre 
Rímskokatolícku cirkev,  
 

Farnosť sv. Cyrila a Metóda v Piešťanoch na stavebné 
práce – rekonštrukcia terénu vo dvore kostola a sakristie 
kostola sv.  Martina v Banke 
- použitie všetkých právnych prostriedkov vrátane 
podania žalôb na príslušnom súde na uplatnenie nároku o 
vydanie bezdôvodneho obohatenia za užívanie pozemkov 
vo vlastníctve obce Banka bez právneho dôvodu 
fyzickými a právnickými osobami resp. na uplatnenie 
nároku na zaplatenie nedoplatkov na dani z ubytovania od 
fyzických a právnických osôb poskytujúcich ubytovanie 
na území obce Banka 
- rozpočtové opatrenie obce Banka č. 10/2024 a 
rozpočtové opatrenie Základnej školy s materskou školou 
Banka č. 4/2024 podľa priloženej prílohy 
 
Obecné zastupiteľstvo zamieta 
- príspevok pre OTJ Banka pôsobiacu v obci Banka  na 
rok 2025 vo výške 6 500.- eur 
- odpustenie poplatku za komunálny odpad za rok 2024 
pre žiadateľa Ivana Baču, bytom A. Hlinku 55/55, 921 01 
Piešťany 
- odpustenie poplatku za komunálny odpad za rok 2024 
pre žiadateľku Teréziu Torákovú, bytom Hoštáky 7, 921 
01 Piešťany 
- odpustenie poplatku za komunálny odpad za rok 2024 
pre žiadateľku Máriu Jakubičkovú, bytom Biskupova 20 
- odpustenie poplatku za komunálny odpad za rok 2024 
žiadateľa Ing. Igora Lepeya, bytom Majerníková 17, 
Bratislava 
- odpustenie poplatku za komunálny odpad za rok 2024 
pre žiadateľa Zoltána Szökeho, Dostojevského 27, Nové 
Zámky 
- odpustenie poplatku za komunálny odpad za rok 2024 
pre žiadateľku JUDr. Tatianu Chrenkovú, bytom A. 
Trajana 12, Piešťany 
- odpustenie poplatku za komunálny odpad za rok 2024 
pre žiadateľku Dagmar Bertoliovú, bytom M. Bela 11, 
Piešťany 
- odpustenie poplatku za komunálny odpad za rok 2024 
pre žiadateľa Štefana Masicu, bytom A. Hlinku 12/15, 
Piešťany 
- odpustenie poplatku za komunálny odpad za rok 2024 
pre žiadateľku Jána Vatrta, bytom Kutvanská 189, 
Pobedim 
odpustenie poplatku za komunálny odpad za rok 2024 
pre žiadateľa Rudolfa Zelenaya, bytom Javorová 22, 
Piešťany 
 
Obecné zastupiteľstvo neprijalo  

- uznesenie o odložení rozhodnutia o poskytnutí 
finančných prostriedkov OTJ Banka na rok 2025 

                                                                        Obec Banka 

 

Čaro Tichej noci prináša  
obyvateľom Banky  už 50 rokov 

Tento rok je to presne 50 krát čo pán Ing. Michal Rus-
nák pre potešenie svoje a všetkých občanov obce Banka 
v podvečer Štedrého večera vystúpil na strechu svojho 
rodinného domu a zahral na trúbke Tichú noc. 
Lahodnými tónmi piesne Tichej noci sa takto prihovára 
obyvateľom našej obce od roku 1974. Kde-kto by mohol 
povedať, že je to zvyk hodný zápisu do Guinnessovej knihy 
rekordov. My však vieme, že táto tradícia má priniesť všet-
kým ľuďom dobrej vôle radosť, lásku, pokoru a vzájomne 
porozumenie. 
Preto vám všetkým prajeme pokojne a požehnané vianočné 
sviatky v kruhu svojich najbližších, priateľov a známych, 
aby nikto v tieto dni nezostal sám. 

( Obec Banka, Foto: V. Vrábel) 

 

Mikuláš s kapustnicou, punčom  
aj vianočnými trhmi 

Aj napriek uzimenému počasiu aj na Banku zavítal 
Mikuláš. Deti zo Základnej školy Banka zaspievali a 
zarecitovali vinše k Vianociam, ktoré ich naučili skve-
lé pani učiteľky. Mikuláš deťom za pesničky rozdal 
balíčky a rozsvieti vianočný stromček. Dospeláci si 
mohli pochutnať na výbornej kapustnici, varenom vín-
ku alebo sladkom vianočnom punči. 
Pestré boli vianočné trhy, ktoré ponúkali, medovníky, 
oplátky, drevené výrobky, koláčiky, výrobky zo živice 
ako i nádherné vianočné venčeky a svietniky. Nálada 
bola výborná a veríme, že každý si prišiel na svoje. 
Ďakujeme všetkým, ktorí pomohli s organizáciou tejto 
skvelej akcie. 

Obec Banka 
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   Vianočné prázdniny prišli skôr 
December v škole bol plný vianočnej atmosféry, výzdob a melódií. 
Usilovne sme nacvičovali vianočný program, no z dôvodu vysokej 
chorobnosti sme vyučovanie prerušili a vystúpenie sme museli zrušiť. 
29. november bol v živote našich prváčikov veľmi významným dňom. 
Boli pasovaní za riadnych žiakov a prijatí do cechu prváckeho. Paso-
vali ich deviataci s triednou pani učiteľkou. Po slávnostnom pasovaní 
odchádzali prváčikovia spokojní a šťastní. Želáme im, aby im toto 
šťastie a spokojnosť vydržalo čo najdlhšie. 
Začiatkom decembra si naši žiaci spoločnými silami vyzdobili via-
nočný stromček. Deti si prichystali originálne ozdoby vo farbe svojich 
tried, ktorými potom okrášlili stromček. Táto akcia nebola iba o vy-
tváraní výzdoby, ale aj o posilňovaní vzájomnej spolupráce a jednoty 
v našej škole. Každá trieda priniesla svoje vlastné nápady, čo symbo-
lizovalo rôznorodosť, ktorá je v našej škole vítaná a cenená. Napriek 
rozdielom medzi ročníkmi sa všetci zjednotili v spoločnom cieli – 
vytvoriť niečo krásne a výnimočné pre všetkých. 
Dňa 4. decembra sme so žiakmi navštívili Elektráreň v Piešťanoch za 
účelom rozvoja žiakov v environmentálnej oblasti a získavania no-
vých poznatkov v rámci Ekotopfilmu. Videli sme niekoľko filmov s 
náučným obsahom o tom, aké je dôležité chrániť prírodu okolo nás a 
vážiť si ju. 
V stredu 6. decembra aj našu školu a škôlku navštívil Mikuláš spolu s 
jeho pomocníkmi. S radosťou obdarovali všetky naše deti. Za sladkú 
odmenu im žiaci zarecitovali a zaspievali. Už teraz sa tešíme na budú-
ci rok! Naši žiaci a zamestnanci školy by sa radi poďakovali pani 
starostke a občianskemu združeniu za balíčky. Ďakujeme! 
Dňa 6. decembra si naši žiaci pripravili krátke vystúpenie pre sv. Mi-
kuláša, ktorý prišiel do našej obce rozsvietiť vianočný stromček. Deti 
mu zaspievali, zatancovali a zarecitovali. Ďakujeme, že ste sa prišli 
pozrieť a podporiť nás. Tešíme sa o rok. 
Ďna 13. decembra sme si usporiadali ITV s názvom ,,Povedz niečo 
pekné'', počas ktorého sa žiaci zamerali najmä na úctu, rešpekt, tole-
ranciu, či vzájomné porozumenie. Učili sa a diskutovali, ako sa otvo-
riť multikultúrnemu svetu. Zisťovali, ako sa učiť žiť s generačnými 
rozdielmi v rodinách a dozvedeli sa taktiež o spôsoboch úcty k člove-
ku a hodnotách spoločenského správania. Spoločne strávený čas bol 
bohatý na vzájomné zdieľanie, komunikáciu a prácu v skupinách. 
Pred odchodom na chrípkové prázdniny k nám do ŠKD prišla pani 
Šutáková a deťom predviedla zdobenie medovníčkov. Deti si to uží-
vali a každý mal možnosť sám si zdobenie vyskúšať. Pani Šutákovej 
ďakujeme za ochotu nás navštíviť a podeliť sa so svojimi 30 ročnými 
skúsenosťami. 
Z dôvodu chrípkových prázdnin, ktoré trvali dva dni sa síce zrušilo 
vianočné vystúpenie, ale žiakom sa predĺžili vianočné prázdniny.Opäť 

sa stretneme 
v stredu 8. janu-
ára. 
Základná škola 
s materskou 
školou praje 
čitateľom Ba-
nanského hlás-
nika veľa šťas-
tia, zdravia, 
spokojnosti a 
úspešných dní v 
novom roku 
2025. 

text: PaedDr. 
R. Valovič 

foto: archív ZŠ 
s MŠ Banka 

 

Drahí občania, advent je obdobie štyroch týždňov pred Via-
nocami, ktoré sa slávi na Slovensku. Jeho začiatok sa vypočí-
tava podľa kalendára a vždy začína prvou nedeľou po sviatku 
Svätého Ondreja. Advent je čas prípravy na narodenie Ježiša 
Krista a je spojený s rôznymi tradíciami, ako napríklad zapá-
lenie adventných sviečok, zdobenie vianočných stromčekov a 
pečenie tradičných vianočných koláčov. 
Tradičným symbolom prichádzajúcich Vianoc je adventný ve-
niec. Slúži k symbolickému odpočítavaniu štyroch týždňov ad-
ventu. Obyčajne má podobu venca z ihličnatých vetví ozdobené-
ho štyrmi sviečkami. Každú adventnú nedeľu sa zapaľuje ďalšia 
sviečka, tú prvú tohto roku zapaľujeme 1. decembra, poslednú 
štvrtú 22. decembra. 
Už od starých čias boli dni adventu naplnené tichou radosťou. 
Preto sa na Katarínu robili posledné bály, zábavy a potom sa už 
skončili muziky a bujaré vystrájanie. Ľudská myseľ sa potrebuje 
stíšiť, aby si človek lepšie uvedomil, aký veľký dar, uložený v 
betlehemských jasličkách, dostáva. 
Aj tí najmenší obľubujú advent. Deti si v tomto období s rados-
ťou a iskričkami v očiach v adventnom kalendáriku od začiatku 
mesiaca nachádzajú za zatvorenými okienkami sladkú dobrotu a 
tešia sa tak na blížiace Vianoce. V adventnom čase si nenecháme 
ujsť návštevu vianočných trhov s predajom výrobkov určených na 
túto dobu. Medovníčky, sušené ovocie, rôzne figúrky z dreva, či 
hliny, nám robia malé radosti. Tešíme sa vzájomným stretnutiam 
s blízkymi, či priateľmi a vdychujeme čaro sviatočnej atmosféry 
vianočného obdobia. V tento sviatočný čas chceme byť dobrí 
navzájom k sebe, chceme každému rozdávať len radosť. 
Vianoce sú obdobím, keď sa každý snaží byť s blízkymi, keď si 
uvedomujeme silu priateľstva, lásky, úcty a obetavosti. Pre  

každého z nás je dôležité, aby sa dni napĺňali spokojnosťou, ľud-
skou spolupatričnosťou, osobným uplatnením , ako i dosahova-
ním vytúžených cieľov. Vianočný čas má svoje neopísateľné 
čaro pre každého, kto sa nepozerá iba očami, ale i srdcom, a je 
príležitosťou zastaviť sa, a pozrieť sa do hĺbky svojej duše. Tam 
kde sú skryté naše najtajnejšie túžby a želania. 
Blikajúce sviečky – symbol Vianoc nech rozžiaria plápolavým 
plameňom naše srdcia, naše vnútro. Veď každý z nás s vďakou 
prijíma teplé ľudské slovo, pohladenie či len pohľad a svet sa 
zrazu stáva krajším. Človek sa musí vedieť tešiť i zo šťastia toho 
druhého, čas veselosti a radosti nastal svetu. Tíško znejú kole-
dy , tichá noc – svätá noc rozciťuje naše srdcia. V tento sviatoč-
ný čas si viac ako inokedy uvedomíme, že napriek dospelosti v 
každom z nás drieme kúsok malého dieťaťa, ktoré netrpezlivo 
čaká na nádherne pripravený štedrovečerný stôl, voňavú kapust-
nicu, žiarivý stromček a darčeky, ktoré nás pod ním čakajú. Via-
nočné sviatky – čas radosti , vychutnajme si ich so všetkým čo k 
nim patrí. V dušiach nech sa nám rozhostí krásny pocit, na stole 
nech zavonia kapor, či iné dobroty , a Štedrý večer nech zanechá 
v našich srdciach stopu pohody a radosti. Vo svojom mene ako i 
v  mene obecného zastupiteľstva a  pracovníkov obecného úra-
du, chceme pozdraviť  všetkých občanov našej obce. Zapriať im 
hlavne pevné zdravie, ktoré je tak vzácne a ktorého význam si 
čoraz častejšie uvedomujeme vo chvíľach, keď nás opúšťa.  
Prajeme vám, aby ste nachádzali každodennú pohodu v kruhu 
svojich najbližších, v kruhu priateľov, známych a spolupracovní-
kov. Nech vám každodenný život prináša len samú radosti a 
potešenie. 

Mgr. Tatiana Julinyová, starostka obce 


